

微怀念

国家卫健委回应张静静去世:
人民会永远感激和怀念@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

4月7日,国务院联防联控机制新闻发布会上,国家卫生健康委新闻发言人米锋表示:齐鲁医院主管护士张静静永远离开了我们,让人心痛。她曾在援鄂日记中写道,“本想像当初来时一样悄悄地返回,但我热爱的这片土地上的人民感恩的



心使我感动。”我相信,人民会感激和怀念张静静护士,会永远感激和铭记医务工作者所作出的贡献。

微关注

广州一入外籍男子
拒不配合隔离被限期出境@羊城晚报
(羊城晚报官方微博)

4月7日,广州市人民政府新闻办公室举行第68场疫情防控新闻通



气会,会上广州市公安局二级巡视员蔡巍介绍,一入外籍男子拒不配合隔离被限期出境。

3月22日,越秀区疾控中心将一名外籍男子转运到酒店进行集中隔离医学观察时,该男子趁工作人员不备擅自离开集中隔离医学观察点,拒不执行广州市人民政府发布的决定、命令。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条第一款第一项之规定,越秀区公安分局于3月30日对其处以警告处罚,并根据《中华人民共和国出境入境管理法》第八十一条第一款规定,于4月3日对其处限期出境。

抢走救火英雄捐款红包后退群
男子辩解:孩子抢的@环球时报
(《环球时报》微博)

近日,四川西昌市泸山发生火灾,宁南县18名扑火队员和1名向导在救援过程中壮烈牺牲。一些凉山人自发设立公益群,为救火英雄家属献爱心。其中,两位老乡进群后将捐款直接以红包形式发在群

中,结果被两名网友领走,随后还退群了。“钱不多,但这是给烈士家属的捐款,太气人了!”甘孜网警迅速介入,发现恶意领走善款的分别是38岁男子刘某和28岁男子孙某。刘某还辩解说红包是孩子抢的,自己并不知情,警方再次询问为何退群,他沉默了。目前两人已将善款返还,警方也对他们进行了批评教育。

微视野

三亚海警巡逻偶遇百只海豚
豚群腾空戏水场面壮观@三联生活周刊
(《三联生活周刊》官方微博)

近日,海南三亚海警局千舟舰在执行辖区海域日常巡逻任务时,发现上百只海豚在水中自由游曳、腾空戏水,场面非常壮观。据了解,该舰在4月5日上午巡航时,就曾发现数十只海豚戏水。最终,海警人员果断放慢航速,缓慢远离海豚群,尽量避免影响海豚群活动。



微感动

民警巡逻发现小女孩没戴口罩
下车询问后,下一幕暖哭了@三湘都市报
(《三湘都市报》官方微博)

近日,@平安天山在短视频平台发布了一则视频,令无数网友大呼:太暖了!民警在执勤时发现路边一个小女孩的口罩带子断了,他立即去车里拿了一个新的,温柔地帮小女孩戴上。随后小女孩举起右手向警察敬礼致谢,民警也敬礼回应。这一幕让人觉得温暖又感动:“人民警察为人民,他们才是值得我们追捧的明星!”“少年强则国强,心中有爱的孩子一定会长成了不起的大人!”

武汉小女孩跳舞感谢火神山医护
白衣天使说:想到了自己的女儿@人民日报
(《人民日报》法人微博)

近日,一名来自武汉当地的小朋友为军队支援湖北医疗队队



员跳了一段舞蹈《听我说谢谢你》。小女孩祝愿一线的医护人员“平平安安”。白衣天使说,看到可爱的孩子跳舞,想到了自己的女儿……

微世相

男子不想带娃酒驾自首求拘留
我真的受不了了!@重庆晨报
(重庆晨报官方微博)

近日,一辆小车开进了上海彭浦镇派出所,车上下来一名男子称自己酒驾,请警察拘留他。经过一番了解,原来男子是不想带孩子,为了躲避来自老婆的压力选择酒驾自首,宁可吃牢饭也不带孩子。

2个熊孩子连掰14辆奔驰车标
其中2辆迈巴赫、12辆奔驰@Vista看天下
(《Vista看天下》官方微博)

近日,网传广州两名男童将某小区内14辆轿车车标抠下,其中12只是奔驰车标、2只是迈巴赫车标。媒体向事发小区物业求证后得知,涉事业主之间已经协商解决。孩子的爸



爸在业主群内道歉并表示愿意赔偿损失。